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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 
2024. 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 
 
Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
às treze horas e seis minutos, de forma híbrida, nesta cidade do Recife, 
capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife 
sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Ocuparam Primeira e 
Segunda Secretaria, respectivamente, os vereadores: ZÉ NETO e NATÁLIA 
DE MENUDO. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou abertos 
os trabalhos solicitando à Segunda Secretária que procedesse a leitura da Ata 
da reunião anterior, o que foi feito. Submetida à apreciação do Plenário, foi 
aprovada sem restrição. Dando continuidade, determinou ao Primeiro 
Secretário que procedesse a CHAMADA REGIMENTAL, oportunidade em 
que foram registradas as presenças dos vereadores: ADERALDO PINTO; 
ALCIDES CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA 
LÚCIA; ANDREZA ROMERO; CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA 
PEDROSA; DAVI MUNIZ; DODUEL VARELA; EBINHO FLORÊNCIO; 
EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FELIPE ALECRIM; FELIPE 
FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; IVAN MORAES; JAIRO BRITTO; 
JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; 
MARCO AURÉLIO FILHO; NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR RICARDO; 
RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; ROMERINHO JATOBÁ; 
SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; VICTOR ANDRÉ GOMES e ZÉ 
NETO. Fez uso da palavra, EM QUESTÃO DE ORDEM, o vereador CHICO 
KIKO, para solicitar discussão e votação em bloco das matérias da Ordem do 
Dia. O senhor Presidente explicou que não seria possível, tendo em vista que 
as matérias possuem quóruns distintos para votação. Em seguida, o senhor 
Presidente submeteu ao Plenário a pauta da ORDEM DO DIA, da qual 
constaram as seguintes Matérias: SEGUNDA DISCUSSÃO – MAIORIA 
ABSOLUTA - DOS PARECERES Nºs. 115/2024, 10/2024 E 2/2024, 
RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; DE 
FINANÇAS E ORÇAMENTO; E DE DESENVOLVIMENTO ECONÕMICO, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2024, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 18.291, DE 
30 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DA 
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ESTRUTURA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO 
DO RECIFE ÀS NOVAS DIRETRIZES ADMINISTRATIVAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Encaminhou o voto SIM o vereador SAMUEL SALAZAR, 
líder do governo. O vereador FELIPE ALECRIM, vice-líder da oposição, 
encaminhou o voto NÃO. Votaram SIM os vereadores: ALCIDES TEIXEIRA 
NETO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; ANDREZA ROMERO; CARLOS 
MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EBINHO FLORÊNCIO; EDUARDO 
MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO 
GUABIRABA; IVAN MORAES; JAIRO BRITTO; JOSELITO FERREIRA; 
LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO FILHO; OSMAR 
RICARDO; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; ROMERINHO 
JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; VICTOR ANDRÉ 
GOMES e ZÉ NETO. Total de 26 (vinte e seis) votos. Votaram NÃO os 
vereadores: ALCIDES CARDOSO e FELIPE ALECRIM. Total de 02 (dois) 
votos. – Foi APROVADO; SEGUNDA DISCUSSÃO – 3/5 – DOS 
PARECERES Nºs. 118/2024 e 11/2024, RESPECTIVAMENTE, DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA; E DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
12/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE 
CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM A GARANTIA DA 
UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Encaminhou o voto SIM o vereador 
SAMUEL SALAZAR, líder do governo. O vereador FELIPE ALECRIM, vice-
líder da oposição, encaminhou o voto NÃO. Votaram SIM os vereadores: 
ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; ANDREZA 
ROMERO; CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA PEDROSA; EBINHO 
FLORÊNCIO; EDUARDO MARQUES; ERIBERTO RAFAEL; FELIPE 
FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; IVAN MORAES; JAIRO BRITTO; 
JOSELITO FERREIRA; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO 
FILHO; NATÁLIA DE MENUDO; OSMAR RICARDO; RINALDO JUNIOR; 
RODRIGO COUTINHO; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; TADEU 
CALHEIROS; VICTOR ANDRÉ GOMES e ZÉ NETO. Total de 27 (vinte e 
sete) votos. Votaram NÃO os vereadores: ALCIDES CARDOSO e FELIPE 
ALECRIM. Total de 02 (dois) votos. – Foi APROVADO. No 
PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA, constaram as seguintes Matérias: 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 52/2024, DA COMISSÃO DE 
REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 09/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
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EXECUTIVO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 
53/2024, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO 
DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 10/2024, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO PARECER Nº 54/2024, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, OPINANDO 
PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 12/2024, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO PARECER Nº 55/2024, DA COMISSÃO DE 
REDAÇÃO, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 
265/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSELITO FERREIRA. – Foi 
APROVADO. Não havendo vereadores inscritos no GRANDE EXPEDIENTE 
ou em TEMPO DE LIDERANÇA e nada mais havendo a tratar, o senhor 
Presidente encerrou a reunião e convocou os parlamentares para se reunirem 
logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene em homenagem ao Dia Municipal 
do Trabalhador da Construção Civil, de autoria do vereador Almir Fernando. 
Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 
que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******* 
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